



竞彩“普及日” 本周更加精彩

本轮周末联赛强队普遍遇弱队 竞彩受注不让球比赛更好猜

上周末的竞彩“普及日”让众多彩民充分体会到了中奖的快乐。比赛多,不让球,竞彩数值上调,使得中奖变得易如反掌。很多彩民都说,竞彩“普及日”就是在白送彩民钱啊。本周的竞彩受注赛事相当丰富,亚冠、欧冠联赛中开打,周六和周日的竞彩“普及日”强队纷纷迎战弱旅,相信本周又会是一个中奖high翻天的竞彩黄金周。

□本版撰文 快报记者 付智勇

亚冠周中开打

足球方面,周中的比赛相当热闹。首先是亚冠,去年的亚冠联赛中中超球队很给力,表现只能用糟糕来形容。本赛季的亚冠联赛将于周二开打,中超球队中率先登场的是北京国安。国安作为中超老牌劲旅一直是亚冠的常客,本轮他们将客场挑战蔚山现代队。双方最近3年在正式比赛中交手两次,蔚山现代取得2胜的战绩。从这个角度来看,国安能在客场带回一分将是一个比较满意的结果。

紧随其后登场亮相的中超球队是广州恒大,这支中超航母被认为是最有希望一改中超在亚冠比赛中颓势的球队。恒大集团的老总也表示过,希望恒大能在近几年内站稳亚冠联赛,并能够最终夺冠。恒大首轮将客场挑战全北现代。双方虽然在正式比赛中没有交锋,但是全北现代大家并不陌生,在亚冠赛场上全北现代曾经先后和上海申花、大连海昌、长春亚泰、山东鲁能、天津泰达有过交锋。在和中超球队的交锋中,全北现代取得了7胜3负的战绩。值得一提的是,在最近两年的交锋中,全北现代保持着对中超球队的全胜纪录。

天津泰达是本轮亚冠唯一一支主场作战的中超球队,他

们的对手是澳超的中央海岸水手,双方曾经在2009年的亚冠小组赛中有过交锋。当时泰达主场2:2战平对手,客场1:0小胜对手。目前中央海岸水手排名澳超第一名,其在澳超联赛中的客场表现非常强劲,12个客场取得了7胜1平4负的战绩。

欧冠渐入佳境

周中除了亚冠联赛外,还有欧冠淘汰赛的第二回合较量。相比起第一回合,第二回合的比赛悬念不是很大。第一比赛日阿森纳将主场迎战AC米兰,由于首回合阿森纳在客场输了个0:4,因此回到主场阿森纳要想翻盘的可能性已经微乎其微了。这场比赛,阿森纳要做的就是为荣誉而战,枪手要尽可能给主场球迷奉献一场精彩的比赛。虽然0:4落后,但是也不意味着阿森纳就毫无晋级希望。在北伦敦德比战中,阿森纳就曾在落后两球的情况下实现了逆转,所以千万不要低估了枪手的能量。

第二比赛日的欧冠重头戏是巴塞罗那主场迎战勒沃库森,首回合巴萨在客场取得了3:1的优势,回到巴萨主场勒沃库森没有任何翻盘的机会。勒沃库森在上周末的联赛中和拜仁打了一场消耗战,这场比赛消耗了勒沃库森不少精力。巴萨在晋级的同时,极有

可能会轮换部分主力,为后面的比赛做准备。

在篮球方面,本周NBA也有多场精彩的比赛。达拉斯小牛将在周二客场挑战西部第一雷霆,魔术则将在周五挑战公牛。拥有林书豪的尼克斯本周将迎来两场硬仗,周三他们会客场挑战小牛,紧接着第二天将背靠背挑战马刺,这两场比赛有着林书豪的尼克斯队都将凶多吉少。

“普及日”比赛好猜

到了周末就是竞彩“普及日”,本轮联赛强队纷纷迎战弱旅。拜仁在主场迎战霍芬海姆,皇马客场挑战皇家贝蒂斯,米兰主场迎战莱切,曼联和曼城则分别在主客场迎战西布罗姆维奇、斯旺西。这些比赛的悬念可谓都不是很大,如果竞彩网不让球的话,几乎可以认定比赛毫无悬念。

最近几个周末,不少彩民都觉得没有让球的比赛,竞猜难度下降了很多。有的比赛虽然竞彩数值不是很高,但是这些比赛做胆码非常合适。有的彩民直言不讳,周末就是竞彩派奖日,一位老彩民说,周末一口气投注金额至少在一千元左右,他说:“现在这个阶段是我玩竞彩以来,中奖最容易的时间,这个时候不抓住机会多中点钱,真是对不起竞彩网了。”



梅西

相关链接

竞彩“普及日”是什么?

“竞彩普及日”来了!为推进竞彩玩法的普及,2012年3月1日至5月31日,中国体育彩票竞彩游戏隆重推出“普及日”活动,即每周六、日两天竞彩“足球胜负游戏”将取消大部分比赛的让球,降低玩法难度,使更多的彩民体验到“简单”的快乐和中奖的乐趣。

2012年伊始,竞彩好戏连连登场,首先在2月悄然提高了足球胜负玩法的固定奖金,不仅与国际主流机构开出的奖金基本持平,甚至在部分焦点赛事中竞彩的固定奖金高于国际平均水平;紧接着又在3月推出“竞彩普及日”活动,取消了大部分比赛的让球,即使是部分实力强弱悬殊的比赛,竞彩仍将尽量少让球,在保证奖金成色的同时最大限度降低中奖难度,广大足球爱好者不妨借此良机感受一下简单快乐的竞彩足球游戏。

每年3月-5月是全世界足球赛事最密集、水平最高的时期,欧洲主要联赛进入争冠和保级的关键阶段,亚洲的日职联赛、亚冠联赛,北欧的挪威、瑞典联赛,以及美职、巴西甲等跨年联赛也将相继开赛。竞彩在这个阶段推出一系列的举措,让新老彩民更多地融入到比赛当中,既享受到比赛的刺激,又能够获得丰厚的奖金,切实感受到竞彩的诚意。可以说,今年的3月到5月彩民将迎来一次难得的投注良机。



任晓静投注建议

德乙 比赛时间:3-6 3:15

赛事编号 周一-010 **慕尼黑1860 VS 圣保利**

胜2.15 平3.45 负2.90 推荐:胜

进球数:2、3 比分:2:0、2:1

Super Tips 历史战绩主队占据上风

苏超 比赛时间:3-6 3:45

赛事编号 周一-012 **邓迪联 VS 因弗内斯**

胜1.72 平3.45 负4.35 推荐:胜

进球数:1、2 比分:1:0、2:0

Super Tips 邓迪联状态比对手出色

西甲 比赛时间:3-6 4:00

赛事编号 周一-013 **莱万特 VS 皇家贝蒂斯**

胜2.50 平3.16 负2.60 推荐:负或平

进球数:2、4 比分:1:1、1:3

Super Tips 客队近期表现平稳

葡超 比赛时间:3-6 4:15

赛事编号 周一-014 **莱里亚VS欧汉尼斯**

胜2.37 平2.95 负2.95 推荐:负或平

进球数:1、2 比分:0:1、1:1

Super Tips 竞彩指数看好客队

手机报这样定制

- 1.定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
- 2.邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
- 3.手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
- 4.您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系您! 咨询电话:025-84783543

更多推荐详见“玩赚竞彩”手机报

体彩快讯

●近日,泰州彩民领走了“排列5”第12033期700万元大奖,该彩民仅投注了1注号码并倍投了70倍。

●体彩大乐透第12017期我省劲爆7头头奖,其中2注被宿迁的一位老先生拿下,收获奖金1000万元,近日,这位老先生带着全家来到省体彩中心,高高兴兴地领走了大奖。同期中奖的连云港小伙凭一张“8+2”复式揽得504万元,而镇江的刘老先生用单式票揽获500万元。

●2月29日,我省淮安彩民喜中大乐透第12023期头奖,奖金851万元。

●体彩即开百万新票“淘金乐”在我省上市,该票共20次中奖机会,最高奖金100万元。